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Существует большая доказательная база каса-
тельно положительного влияния дигидрогесте-
рона на васкуляризацию плаценты. Кроме того, 
препарат повышает активность эндотелиальной 
NO-синтазы и стимулирует выработку оксида 
азота. Известно, что при недостаточной насы-
щенности организма оксидом азота развивается 
эндотелиальная дисфункция. Каскад изменений 
при эндотелиальной дисфункции приводит к ге-
нерализованному спазму сосудов, нарушению 
внутрисосудистой коагуляции и в итоге – ише-
мическому повреждению в тканях разных орга-
нов, в т.ч. в матке и плаценте. Для нормализа-
ции функции эндотелия широко применяется 
Тивортин, который на сегодняшний день явля-
ется единственным препаратом, эффективным 
при плацентарной дисфункции на поздних сроках 

беременности. Тивортин может применяться 
как в виде ступенчатой терапии, так и в моноте-
рапии.

Схема ступенчатой терапии:
 ● 1-й шаг: Тивортин (4,2 % раствор аргинина 

гидрохлорида) 100 мл внутривенно капельно 
1 раз в сутки в течение 7-10 дней;

 ● 2-й шаг: Тивортин аспартат перорально 
по 2 мерные ложки 2 раза в сутки в течение 
14 дней. При необходимости курс лечения по-
вторяют.

В заключение профессор С. И. Жук подчеркну-
ла, что нормальное функционирование плаценты 
является залогом достижения конечной цели бе-
ременности – рождения в срок здорового ребенка.
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ЗАПИСНАЯ КНИЖКА

ДНУ «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини»
Державного управління справами

Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України
ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології НАМН України»

Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у науково-прак-
тичній конференції з міжнародною участю «Ві-
деоендоскопічна гінекологія та репродуктивна ме-
дицина – дві складові частини успіху», яка відбу-
деться 19-20 листопада 2015 р. в м. Києві у ДНУ 
«Науково-практичний центр профілактичної та 
клінічної медицини» Державного управління 
справами (вул. Верхня, 5).

Захід внесено до Реєстру з’їздів, конгресів, 
симпозіумів та науково-практичних конферен-
цій МОЗ та НАМН України на 2015 р.

Програмні питання конференції:
 ● проблеми репродуктології, міоми матки, 

ендометріозу, гіперпластичних процесів 
ендометрія;

 ● ендокринне безпліддя, патологія шийки 
матки, організація надання гінекологічної 
допомоги у стаціонарі короткострокового 
перебування.

У межах програми передбачаються обговорен-
ня доповідей, організація майстер-класів, а та-
кож відеотрансляція з операційної: лапароско-
пічна міомектомія (дві операції), лапароскопіч-
на тубектомія, гістеректомія з використанням 
інструмента Thunderbeat, Olympus, гістероско-
пічна хірургія порожнини матки (дві операції).

З питань участі у конференції та оплати 
звертайтесь: Плужник Олена Миколаївна, 
тел.: 066 789 20 50, lena-lis@mail.ru або пишіть на 
ipag.gyn@gmail.com.

Оплата за участь у конференції – 1500 грн.
До уваги учасників! Прохання заздалегідь 

придбати квитки на зворотній проїзд та забро-
нювати готель.

Контактні телефони (з 18.00 до 21.00):
050 334 86 16 – Шевчук Тетяна Віталіївна
067 551 86 57 – Хабрат Борис Володимирович.

Оргкомітет

Конференция
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